
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 24.03.2000 RD 2004-11-24 PR  2004-11-24 JF 2004-11-24 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7966_sa.doc Revision: 2 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 7966 MK HO VT 125 Shadow Artikel: Montagekit für T-Bar Lenker 
 
 
 
1 Montagekit 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile: 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 45 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 9021 Ni Cr  M 10 
2 x Rohrhülse         12 x 1 x 12 mm 

 
 
Montagehinweis: 
• Die Rohrhülse wird über die Schraube geschoben. 
• Die Unterlegscheiben (DIN 9021) sind zwischen Lenker und Gabelbrücke zu montieren. 
 


